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Piotrków Trybunalski, Aleksandrów, Czarnocin, Gorzkowice, Grabica, Sulejów, Łęki Szlacheckie, Moszczenica, Rozprza, Wola Krzysztoporska, Wolbórz

reklama KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 
Następny numer 3 lipca

REKLAMA

Nowe fakty w sprawie aresztowanego obcokrajowca, który wbiegł z nożem do apteki. Według świadków krzyczał 
„Allah”. Mamy oświadczenie policji. Od tego zdarzenia minęło już kilka dni, lecz dopiero teraz poznajemy coraz 
więcej szczegółów. Przypomnijmy, że chodzi o niebezpieczny incydent, do którego doszło we wtorek 11 czerwca 
w jednej z aptek zlokalizowanych przy ulicy Słowackiego w Piotrkowie. Według świadków mężczyzna wbiegł do 
apteki, zaczął się awanturować, rzucać krzesłami, a ostatecznie następnie grozić nożem. Interweniowała policja, 
która zatrzymała agresora. W poniedziałek (17.06.2024) piotrkowska policja wydała nowe oświadczenie.

Obcokrajowiec groził nożem w aptece, potem wybiegł na ulicę

Dni Miasta 2024 za nami. Tak bawili się Piotrkowianie!

czytaj na str. 6
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REKLAMA

OGŁOSZENIE

REKLAMA

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

Za nami piotrkowskie Dni 
Miasta. Władze zorga-

nizowały jarmark, półmaraton, 
turniej koszykówki, dyskotekę 
i koncerty. Największymi gwiaz-
dami imprezy byli Hirek Wrona, 
zespół T. Love i prezydent Juliusz 
Wiernicki.

Znamy wyniki wyborów do 
europarlamentu. Kilkoro 

kandydatów z naszego regionu nie 
zmieni miejsca pracy. W wielkim 
skrócie: Parlament Europejski 
będzie musiał sobie na razie 
poradzić bez m.in. Piotra Wojty-
siaka, Katarzyny Nowakowskiej 
i Małgorzaty Pingot. No ale nikt 
nie mówił, że będzie łatwo.

Joanna Skrzydlewska z Ko-
alicji Obywatelskiej mar-

szałkiem województwa łódzkiego, 
a Piotr Wojtysiak z Trzeciej Drogi 
PSL  wicemarszałkiem - tak zde-
cydowali radni Sejmiku podczas 
czwartej (sic!) odsłony I sesji 
Sejmiku Województwa Łódzkie-
go, która odbyła się we wtorek 
11 czerwca. Z kolei członkiem 
Zarządu Województwa Łódzkie-
go został były piotrkowski poseł 
Artur Ostrowski. Członek  - to 
brzmi dumnie!

Najbardziej znany dyrektor 
w Piotrkowie przestanie 

być dyrektorem, by zostać dyrek-
torem. Ale po kolei. Karol Szokal-

ski, od 4 lat dyrektor Zarządu Dróg 
i Utrzymania Miasta wygrał kon-
kurs na dyrektora Zarządu Dróg 
Powiatowych. Gratulacje. Dzięki 
temu żona pana Karola, przesym-
patyczna pani Katarzyna, dyrektor 
Biura Rozwoju Miasta i Inwesty-
cji, z pełnym przekonaniem będzie 
mogła powiedzieć: „Mój mąż jest 
z zawodu dyrektorem!”.

Piotrkowianka, nauczyciel-
ka matematyki o imieniu 

Anna została konsekrowaną dzie-
wicą – podały media ogólnopol-
skie i lokalne. Konsekracja to 
publiczne zobowiązanie się do 
zachowania dziewictwa przez całe 
życie, dokonane wobec biskupa. 

Jak podawał „Dziennik Łódzki”, 
podczas uroczystości piotrkowian-
ka leżała krzyżem, odmówiono 
Litanię do Wszystkich Świętych 
oraz modlitwę konsekracyjną. 
I oczywiście w internecie wylał 
się hejt na panią Annę (bardzo 
sympatyczną osobę zresztą!), 
a co najmniej heheszki. Łatwo 
się śmiać, trudniej podjąć takie 
wyzwanie, a najtrudniej dochować 
przyrzeczeń w świecie pełnym 
pokus. Wiem co piszę, bo próbo-
wałem nie raz i nie dwa.

Żeby podkreślić wagę wy-
zwania pani Anny wy-

starczy spojrzeć na piotrkowskich 
mężczyzn. Żaden nie zdecydował 
się na taki krok, stać nas co 
najwyżej na Męski Różaniec 
Publiczny i to zaledwie raz w mie-
siącu. Ostatni odbył się w sobotę 

1 czerwca. Uczestniczyło w nim 
ok. 50 panów.

Przez dwa dni Piotrkowem 
rządzili studenci. Tysiące, 

dziesiątki, setki tysięcy młodych 
ludzi z indeksami wybiegły na 
ulice miasta w radosnym pląsie, 
oddając się zabawom, uciechom 
intelektualnym i dyskusjom na 
wysokim poziomie. No dobrze, 
trochę przesadziłem. Juwenalia 
odbyły się w dniach 6-7 czerwca.

Liczne odznaczenia i awanse 
zawodowe, do tego wiele 

słów uznania i życzeń od przeło-
żonych oraz przybyłych gości. Tak 
w skrócie wyglądał Powiatowy 
Dzień Strażaka, który w tym roku 
zorganizowano w Dąbrowie nad 
Czarną w gminie Aleksandrów. 
Byłoby znacznie ciekawiej, gdyby 
zaproszono Marcina Kierwińskie-

go, ale nie zaproszono.

W Samodzielnym Szpitalu 
Wojewódzkim w Piotr-

kowie Trybunalskim już działa 
nowoczesny, w pełni cyfrowy 
aparat rentgenowski. Jego zakup, 
wraz z adaptacją pomieszczeń 
do przeprowadzania RTG, był 
możliwy dzięki uzyskaniu dużego 
dofinansowania. Aby wszystko 
działało należycie, na uroczystość 
uruchomienia sprzętu zaproszono 
księdza, który aparat poświęcił.

Prezydent Piotrkowa Juliusz 
Wiernicki podsumował 

pierwsze 30 dni rządów od objęcia 
funkcji. Podczas spotkania z me-
diami prezydent mówił o dotych-
czasowych decyzjach i planach na 
przyszłość. Np. nie będzie prze-
budowy hali „Relax”, a odkryte 
baseny przy ul. Żwirki nie zostaną 
oddane do użytku w czerwcu tego 
roku, jak obiecywała poprzednia 
władza, tylko najprawdopodobniej 
w przyszłym. Czy za 30 dni będzie 
podsumowanie 60 dni?

Nurkowie ze specjalistycz-
nym sprzętem przeszu-

kiwali w pewien czwartkowy 
wieczór piotrkowskie jezioro Bu-
gaj. Według informatorów por-
talu epiotrkow, służby zostały 
powiadomione o pozostawionym 
przy brzegu rowerze i odzieży. Po 
wielu godzinach nikogo i niczego 
nie znaleziono. Oczywiście poza 
rowerem i odzieżą.

Marcin Cecotka
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Więcej zdjęć i fimy dostępne na:

Dni Miasta 2024 za nami. Tak bawili się Piotrkowianie!

Na muzycznej scenie Dni 
Miasta Piotrkowa Trybunal-
skiego zlokalizowanej na placu 
Kościuszki od godziny 16:30 
w sobotę (15.06.2024) gwiazdy 
muzyki dawały popisowe kon-
certy. Heavy metalowy zespół 
Laggard z Piotrkowa rozpoczął 
muzyczną f iestę. Subterfuge 
oczarował gości niecodziennym 
wizerunkiem scenicznym oraz 
ciężkim brzmieniem. Antony 
Esca rozkręcił imprezę swoimi 
świeżymi hitami. Gwiazdą wie-
czoru był Mr. Polska, do jego 
przeboju „Złote Tarasy” bawiły 
się tłumy zgromadzonych. Na 
koniec imprezę taneczną specjal-
nie dla piotrkowian poprowadził 
Hirek Wrona.

Pomiędzy koncertami spe-
cjalnie dla gości Dni Miasta 
radio Strefa FM zorganizowało 
ciekawe konkursy z atrakcyjny-
mi nagrodami. Do wygrania był 
m.in rower trekkingowy, przelot 
samolotem, vouchery oraz pleca-
ki pełne niespodzianek. 

Niedziela (16.06.2024) była 
ostatnim dniem świętowania Dni 
Miasta Piotrkowa Trybunalskie-

go 2024. Na placu Kościuszki, 
piotrkowska formacja „Jasny 
Plan”, zaprezentowała m.in. 
przebój „To  jeszcze nie koniec”. 
Lanberry rozgrzała publiczność 
do czerwoności hitami takimi 
jak „Dzięki, że jesteś” czy „Wa-
niliowe”. Specjalnie dla młodych 
fanek wokalistka zeszła ze sceny 
głównej, aby zaśpiewać razem 
z nimi, czym zachwyciła piotr-
kowską publiczność. Gwiazdą 
wieczoru był zespół T.Love 
czyli Muniek Staszczyk przed 
rzeszą mieszkańców miasta 
i regionu wykonał popisowe nu-
mery rockowe. Wraz z wokalistą, 
piosenki takie jak „I love you”, 
„Warszawa” czy „King” śpiewała 
cała publika. Imprezę w niepo-
wtarzalnym stylu poprowadził 
Piotr Gąsowski.

Trzeci dzień rozpoczął się 
od memoriału im. Krzysztofa 
Łęskiego, czyli turnieju koszy-
kówki 3x3. W turnieju udział 
wzięło 39 drużyn. 

o 11:00 przed piotrkowskimi 
„żaglówkami” wystąpiła Miejska 
Orkiestra Dęta Piotrkowa Trybu-
nalskiego.

o 11:30 zaprezentowali się 
uczestnicy zajęć z emisji głosu 
Miejskiego Ośrodka Kultury. 
i finaliści festiwalu „Najpiękniej-
sze są polskie piosenki”

Występy na małej scenie 
zakończył mini recital Michała 
Cicheckiego.

W tym samym czasie na placu 
Kościuszki  rozpoczął się także 
pierwszy zlot motocyklowy.

W ramach obchodów Dni 
Miasta Piotrkowa Trybunalskie-
go 2024, organizatorzy przygo-
towali wyjątkową atrakcję dla 
fanów piłki nożnej – strefę kibi-
ca, która jest niezwykle interesu-
jąca dla wszystkich miłośników 
sportowych emocji. To nietuzin-
kowe wydarzenie odbywało się 
pod sceną główną zlokalizowaną 
na placu Kościuszki.

Na dużym ekranie w wysokiej 
rozdzielczości transmitowany 
był  mecz Polska - Holandia, 
dzięki czemu każdy piotrkowski 
kibic mógł śledzić wszystkie 
akcje na boisku w najwyższej 
jakości. Niestety dla fanów piłki 
nożnej biało - czerwoni przegrali 
z Holandią wynikiem 1:2.

Dni Miasta 2024 już za nami. W sobotę wystąpili m.in. Antony Esca i Mr. 
Polska, a w niedzielę na scenie Jasny Plan, Lanberry i T.Love rozpalili 
mieszkańców Piotrkowa.
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Pierwsza w sezonie giełda staroci pod Zamkiem Królewskim
Antyki, szkło artystyczne, 

jak i użytkowe, biżuteria, mone-
ty kolekcjonerskie czy bibeloty. 
Nietuzinkowe przedmioty przy-
ciągały od rana mieszkańców 
miasta na pierwszą w sezonie 
2024 - XIII Piotrkowską Giełdę 
Staroci.

Niedzielna giełda (16.06.2026) 
na terenie piotrkowskiego Mu-
zeum rozpoczęła sezon na targi 
staroci w mieście. Zbieracze 
niezwykłych przedmiotów oraz 
antyków również związanych 
z regionem mogli nacieszyć oczy, 
oraz swe kolekcje nietuzinkowymi 
eksponatami. Kolejne wydarzenia 
już w niedzielę 21 lipca, 18 sierp-
nia i 15 września. 

Podobnie jak w latach po-
przednich, również tym razem 
nie zabrakło wystawców, kolek-
cjonerów i miłośników rzeczy 
dawnych oraz kupujących. Pośród 
odwiedzających nie zabrakło też 
przedstawicieli władz miasta. 
Wystawcy oferowali do sprzedaży 
rozmaite „przedmioty z duszą”. 
Były wśród nich m.in. wyroby ze 
szkła, porcelany, zegarki, książki, 
militaria, fotografie, numizmaty, 
odznaczenia i medale, judaika, 
srebra, czy biżuteria. Do sprze-
daży oferowano także komiksy, 
płyty, kasety, a nawet instrumenty 
muzyczne - informuje Paweł Ken-
dra, z Muzeum w Piotrkowie.,

Karol Szokalski wybrany na dyrektora 
Zarządu Dróg Powiatowych

Obecny szef Zarządu Dróg 
i Utrzymania Miasta w Piotrkowie 
Trybunalskim Karol Szokalski 
został wybrany na dyrektora Za-
rządu Dróg Powiatowych. W uza-
sadnieniu tej decyzji czytamy 
m.in., że posiada on wieloletnie 
doświadczenie zawodowe, które 
usprawni realizację zadań.

Karol Szokalski dyrektorem 
Zarządu Dróg i Utrzymania Mia-
sta w Piotrkowie Trybunalskim 

został na początku 2020 roku, 
zastępując na tym stanowisku 
Ryszarda Żaka.  Teraz ma objąć 
posadę szefa Zarządu Dróg Po-
wiatowych.

Według uzasadnienia: Kandy-
dat spełnia wszystkie wymagania 
określone w ogłoszeniu o naborze. 
Podczas rozmowy kwalifikacyjnej 
przeprowadzonej przez komisję 
rekrutacyjną, wykazał się bardzo 
dobrą znajomością regulacji praw-

nych oraz problematyki związanej 
ze stanowiskiem o które się ubie-
gał (...).

Karol Szokalski ma pełnić 
funkcję dyrektora Zarządu Dróg 
Powiatowych w pełnym wymia-
rze czasu pracy, a to oznacza, że 
będzie musiał zrezygnować z zaj-
mowanej dotąd stanowiska szefa 
piotrkowskiego ZDiUM.

Ł.Michalczyk

Duża fabryka w Piotrkowie planuje zwolnienia 
grupowe? Spółka wydała oświadczenie

SFC Solut ions zamknie 
fabrykę na ul. Dmowskiego, 
a tym samym piotrkowskie 
„uszczelki” znikną z listy du-
żych zakładów pracy w mieście. 
Co dalej z 179 pracownikami 
fabryki, których może dotknąć 
zwolnienie grupowe? Znamy 
oficjalne stanowisko spółki.

Do Powiatowego Urzędu Pra-
cy w Piotrkowie Trybunalskim 
wpłynęło zawiadomienie o za-
miarze przeprowadzenia zwol-
nień grupowych przez firmę SFC 
Solutions Piotrków Spółka z o.o. 
Przyczyną zwolnień grupowych 
jest podjęta przez zarząd SFC 
decyzja o zakończeniu prowa-
dzenia działalności w zakładzie 
produkcyjnym w Piotrkowie. 
Tym samym „uszczelki” pod 
zarządem SFC mogą zniknąć 
z listy dużych zakładów pracy 
w mieście. Obecnie fabryka 
zajmuje się produkcją uszczelek 
samochodowych.

 Jak informuje PUP w Piotr-
kowie zamiarem grupowego 
zwoln ien ia (wypowiedzenia 
umów o pracę lub wypowie-
dzenia zmieniające w zakresie 
warunków pracy i płacy) ob-
jętych jest 179 pracowników 
zatrudnionych w następujących 
grupach zawodowych:

Dział Jakości – 11 osób,
Dział Logistyki – 6 osób,
Magazyn – 6 osób,

Dział Utrzymania Ruchu – 9 
osób,

Dział Inżynieringu- 9 osób,
Dział Produkcji – 132 osoby,
Dział BHP i Ochrony Środo-

wiska – 2 osoby,
Dział Finanse/Kontroling – 2 

osoby,
Dział Personalny – 2 osoby.
Co dalej z pracownikami 

objętymi zamiarem zwolnienia 
grupowego?

My ze swojej strony wystoso-
waliśmy pismo do pracodawcy 
z prośbą o wyznaczenie termi-
nu spotkania umożliwiającego 
przedstawienie osobom, które 
objęte są restrukturyzacją za-
kładu - ofert pracy czy ewentu-
alnie usług rynku pracy takich, 
jakie mamy aktualnie dostępne. 
Będziemy się starali objąć te 
osoby naszą pomocą - mówił, 
Arkadiusz Niecka, dyrektor PUP 
w Piotrkowie Trybunalskim.

Zwolnienia grupowe zostaną 
przeprowadzone w okresie od 
dnia 24 czerwca 2024 do dnia 30 
września 2024. Część pracowni-
ków fabryki w Piotrkowie może 
dostać ofertę pracy w głównym 
oddziale SFC w Częstochowie. 

Spółka SFC w Częstochowie 
nadesłała do naszej redakcji 
swoje oficjalne stanowisko, które 
publikujemy w całości:

Spółka SFC podjęła st ra-
tegiczną decyzję o połączeniu 
zakładu w Piotrkowie i Często-

chowie. W związku z tym, w cią-
gu najbliższych kilku tygodni 
produkcja w Piotrkowie zostanie 
wygaszona,  a część procesów 
przeniesiemy do zakładu SFC 
w Częstochowie. Tym samym 
SFC pozostanie na polsk im 
rynku.

Wszystk ie  zobowiązan ia 
spółk i SFC Solut ions Piot r-
ków wobec naszych dostawców, 
klientów i innych podmiotów 
wsp ó ł p r a cują cych  z o s t a n ą 
w całości przejęte przez spółkę 
w SFC Solutions Częstochowa.

W ostatnich dniach przepro-
wadziliśmy konsultacje z przed-
st awicielam i pracowników. 
Uzgodniliśmy pakiet wsparcia 
dla tych, których umowy zostaną 
rozwiązane. Część pracowników 
skorzysta z opcji kontynuacji 
zatrudnienia w zakładzie SFC 
w Częstochowie.

Naszym priorytetem jest to, 
aby proces przebiegał spokojnie 
z uwagi na to, że chcemy, aby 
każdy z pracowników otrzymał 
należne wsparcie w tym trudnym 
czasie.

Jak zawsze możemy liczyć 
na naszych pracowników w za-
kładzie w Piotrkowie, w każdym 
momencie zachowują pełny pro-
fesjonalizm i zaangażowanie, za 
co serdecznie dziękujemy.

F.Zieliński

Nowi posłowie z województwa łódzkiego
Dwóch polityków zasiądzie w Sejmie za wybranych do europarlamentu posłów: Dariusza 
Jońskiego (Koalicja Obywatelska – Inicjatywa Polska) i Waldemara Budę (Prawo 
i Sprawiedliwość). Są to Krzysztof Piątkowski (KO) i Włodzimierz Tomaszewski (PIS).

Włodzimierz Tomaszewski Krzysztof Piątkowski
fot. wikpedia fot. wikpedia

Wśród nowo wybranych 
e u r o p o s ł ó w  z n a l e ź l i  s i ę 
p o l i t yc y,  k t ó r z y  o b e c n i e 
zasiadają w sejmie. Najwię-
cej  posłów dost a ło  s ię  do 
Pa rla ment u Europejsk iego 
z  Koa l ic j i  Oby wat el sk ie j , 

bo aż 12. Zgodnie z kodek-
s e m  w y b o r c z y m ,  m i e j s c a 
po nich obejmą osoby, k tó-
r e  w  o s t a t n i c h  w y b o r a c h 
pa r la ment a r nych  u z ysk a ł y 
ko l e jn o  n a jw i ę c e j  g ł o s ów 
na tej samej l iście. W woje-

wództwie łódzk im to dwaj 
znani pol itycy.

K rzysz tof  P iątkowsk i to 
polityk, który był już posłem 
Koalicji Obywatelsk iej w la-
t ach 2019-2023.  Wcześn iej 
był łódzk im radnym Prawa 
i  Sprawied l iwości ,  a  t a k że 
w i c e p r e z y d e n t e m  Ł o d z i . 
Je s t  cz ł o n k ie m  P l a t fo r my 
Obywatelsk iej.

Z kolei Włodzimierz To-
maszewsk i jest  dz ia łaczem 
Par t i i  Republ ikańsk iej.  Był 
minist rem w rządzie Mate-
usza Morawieck iego. Przez 
o s i e m  l a t  p e ł n i ł  f u n k c j ę 
w i c e p r e z yd e n t a  Ł o d z i  z a 
k a d enc j i  Je r z ego  K r op iw-
nick iego.
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Wolontariusze z USA i Polski odwiedzili Dom Dziecka w Piotrkowie
Już po raz drugi wolontariusze Międzynarodowego Festiwalu Wolontariatu Kontakt zawitali do Domu Dziecka w Piotrkowie Trybunalskim. Była to okazja do nawiązania 
międzynarodowych przyjaźni, nauki języka angielskiego i wspólnej pracy na rzecz placówki i jej podopiecznych. Przy pracach pomagał poseł Adrian Witczak, związany z fundacją 
Proem - organizatorem festiwalu. Gości z Polski i z za granicy, jak i sam Dom Dziecka oraz dzieci odwiedził również Juliusz Wiernicki, prezydent Piotrkowa Trybunalskiego.

Międzynarodowy Festiwal 
Wolontariatu Kontakt organi-
zowany przez fundację Proem 
to cykl praktycznych działań 
na rzecz miasta z udziałem 
wolontariuszy ze społeczności 
lokalnej, innych części kraju 
i z za granicy. Jak czytamy na 
stronie fundacji, celem jest sze-
rzenie idei wolontariatu, poka-
zanie przykładów pozytywnego 
oddziaływania na otaczającą 
rzeczywistość oraz przykładu 
dobrej współpracy na rzecz mia-
sta i jego mieszkańców. Już od 
pięciu lat wolontariusze za spra-
wą festiwalu Kontakt działają na 
terenie Piotrkowa Trybunalskie-
go. Goście z całej Polski i USA 
remontują mieszkania osób 
potrzebujących wybrane przy 
współpracy z Urzędem Miasta. 
W związku z 35-leciem Domu 
Dziecka w Piotrkowie aktywiści 
odmalowali ogrodzenie, bramy 
wjazdowe i elementy placu za-
baw w placówce.

To, co dziś robimy w Domu 
Dziecka, jest częścią festi-
walu wolontariatu, który jest 
festiwalem działań na rzecz 
miasta i lokalnej społeczności. 
W tym roku działamy w sied-
miu miastach. W każdym 
z tych miejsc: remontujemy 
mieszkania, malujemy płoty 
w domach dziecka i bawi-
my się z dziećmi, pracujemy 
z osobami z niepełnospraw-
nościami, uczymy w szkołach 
języka angielskiego czy gramy 
w koncerty. Projekt pomo-
cowy w Domu Dziecka przy 
ul. Wysokiej jest jednym z 8 
projektów, które realizujemy 
w mieście, głównie skupiamy 
się na remontach mieszkań. 
Nasi wolontariusze są m.in. 
ze Stanów Zjednoczonych, 
to są ludzie w różnym wieku, 
z różnych zawodów i miejsc. 
Są chętni, aby pracować w no-
wych przestrzeniach, robią coś 
dobrego dla innych ludzi - mó-

wił Rafał Piekarski, fundacja 
Proem, dyrektor międzynaro-
dowego festiwalu wolontariatu 
kontakt 2024.

Do akcji włączył się Adrian 
Witczak, poseł do Sejmu X ka-
dencji z okręgu piotrkowskiego, 
związany z fundacją Proem.

Cieszę się, że właśnie w Piotr-
kowie Trybunalskim, dzisiaj 
wraz z wolontariuszami ze Sta-
nów Zjednoczonych możemy 
działać razem. Robimy drobne 
rzeczy, ale pozostawiamy po 
sobie trwały ślad. W tej akcji 
chodzi o budowanie relacji, 
z dziećmi z Domu Dziecka ma-
lowaliśmy płot, plac zabaw, aby 
pokazać idee wolontariatu. Jest 
to też czas poczucia i budowania 
wspólnoty - mówił Adrian Wit-
czak, poseł na Sejm RP.

Podczas akcji gości i pod-
opiecznych odwiedził również 
Juliusz Wiernicki, prezydent 
Piotrkowa Trybunalskiego. Była 
to pierwsza wizyta nowego wło-

darza w placówce. Dyrektor 
Domu Dziecka w Piotrkowie 
Trybunalskim Danuta Malik 
podkreślała wartości, jakie mogą 
zaszczepić podopiecznym wo-
lontariusze. 

Badzo jest nam miło gościć 
wolontariuszy ze Stanów Zjed-
noczonych oraz pana posła. 

Podopieczni placówki mają moż-
liwość wypróbowania swoich 
umiejętności języka angielskie-
go. Fundacja Proem gości u nas 
już po raz drugi, dzięki swojemu 
zaangażowaniu mamy pomalo-
wany parkan, bramę wjazdową 
oraz elementy placu zabaw. Na-
sze dzieci widzą, że należy się 

dzielić tym, co się posiada, swo-
im czasem czy umiejętnościami 
z innymi. Odwiedził nas również 
po raz pierwszy prezydent Ju-
liusz Wiernicki i mamy nadzieję, 
że będą to częstsze spotkania - 
mówiła Danuta Malik, dyrektor 
Domu Dziecka w Piotrkowie 
Trybunalskim.

Były prezes PSM pójdzie do sądu? Były prezes Piotrkowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej 
Jacek Sokalski rozważa wystąpienie na drogę 
sądową w związku z komunikatami i materiałami 
rozpowszechnianymi przez PSM. Zdaniem Sokalskiego, 
te materiały szkalują jego osobę. Swoje zdanie w tej 
sprawie przedstawił także p.o prezesa zarządu Piotr Raś, 
który niespodziewanie pojawił się na konferencji.

Spotkanie Jacka Sokalskiego 
i przedstawicieli Rady Nadzor-
czej z mediami odbyło się przy 
siedzibie Piotrkowskiej Spół-
dzielni Mieszkaniowej przy ul. 
Belzackiej.

Jakieś 2 miesiące temu wpły-
nęło od mieszkańców PSM pismo 
w sprawie organizacji spotka-
nia Zarządu Spółdzielni i Rady 
Nadzorczej, mieszkańców i moją 
osobą, aby wyjaśnić to co dzieje 
się w spółdzielni, o co chodzi 
z tymi umowami, kwestię mojego 
odwołania. Kilkadziesiąt osób 
podpisało to pismo. Spółdzielnia 
w ogóle się do niego nie odniosła. 
Na antenie radia apelowałem, 
aby doszło do takiego spotkania 
przed Walnym Zgromadzeniem. 
Też nie było reakcji ze strony 
spółdzielni. Dwa miesiące temu 
oblepiono klatki schodowe, wy-
kupiono materiały sponsorowane 
w lokalnych mediach z komuni-
katem „że kłamię”. A ja chciałem 
tylko w trakcie tej debaty pokazać 
dokumenty, które są potwierdze-

niem tego, że niekoniecznie ja 
mijam się z prawdą. Czy można 
wydawać pieniądze z czynszów na 
tego typu komunikaty? Ostatnio 
spółdzielnia wpadła na pomysł, 
aby 8 tysięcy komunikatów szka-
lujących moją osobę dołączyć do 
rachunków za wodę - wyjaśnia 
były prezes PSM Jacek Sokalski.

Jak podkreśla były prezes 
PSM, w związku z tą sprawą, 
rozważa wystąpienie na drogę 
sądową.

W związku z wypowiedziami 
zawartymi w komunikacie części 
Rady Nadzorczej PSM zamiesz-
czanym na klatkach schodowych, 
w mediach komercyjnych oraz 
ulotkach dołączonych do rozli-
czeń wody, dotyczących mojej 
osoby informuję, że uznałem za 
stosowne podjęcie odpowiednich, 
adekwatnych do sformułowanych 
wypowiedzi kroków prawnych, 
rozważając wystąpienie z po-
wództwem przeciwko ich autorom 
o ochronę dóbr osobistych, jak 
również rozważam, czy w związku 

z zaistniałymi wypowiedziami 
istnieją przesłanki do pociągnięcia 
ich autorów do odpowiedzialności 
karnej za przestępstwo zniesławie-
nia - informuje Jacek Sokalski.

Poniedziałkowa konferencja 
prasowa przybrała niespodziewa-
ny obrót, kiedy do dziennikarzy 
przyszedł pełniący obowiązki pre-
zesa zarządu PSM Piotr Raś, który 
odniósł się do publikowanych 
przez spółdzielnię materiałów 
i komunikatów.

To było wyjaśnienie miesz-
kańcom pewnych kłamstw powie-
lanych w przestrzeni publicznej 
i uspokojenie ich w kwestii pod-
wyżek, które niby planowała 
spółdzielnia. Jeżeli chodzi o fi-
nansowanie tego komunikatu, to 
koszty pokrył jeden z członków 
Rady Nadzorczej, który pobiera 
pensję z tego tytułu i zrzekł się 
wynagrodzenia na rzecz sfinanso-
wania tych komunikatów. My tej 
dyskusji nie zaczęliśmy, my tylko 
się bronimy. Mieszkańcy mogą 
do nas przyjść, abyśmy wyjaśnili 

niejasności. Każdy członek ma 
wgląd w dokumenty - tłumaczy 
Piotr Raś.

Podczas konferencji poruszono 
także temat wyborów nowego 
prezesa PSM. W ogłoszonym 
niedawno konkursie wpłynęło 
11 ofert. Swojej kandydatury nie 
zgłosił były prezes Jacek Sokalski.

Ja nie złożyłem żadnych do-
kumentów i nie będę kandydował 
teraz na stanowisko prezesa. Na-
tomiast pan Raś złożył i walczy 
o swoje, a ja walczę o dobro miesz-
kańców, tak jak zadeklarowałem 
wcześniej - mówi Jacek Sokalski.

Swoją ofertę złożył natomiast 
Piotr Raś.

Ja złożyłem, ponieważ mam 
doświadczenie i wiedzę, i jestem 
dobrym kandydatem na to sta-
nowisko - oficjalnie potwierdza 
Piotr Raś.

Jacek Sokalski wraz z człon-
kami Rady Nadzorczej zapowiada 
szereg spotkań z mieszkańcami, 
aby wyjaśnić sytuację w spółdziel-
ni. P.Kwiatkowski
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REKLAMA

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

6 czerwca 2024
Marcin Mazurkiewicz

 żył 40 lat

8 czerwca 2024
Stanisław Sosna

żył 70 lat

7 czerwca 2024
Alicja Gamrot

 żyła 71 lat

10 czerwca 2024
Halina Mamełka

 żyła 78 lat

Obcokrajowiec wbiegł z nożem do apteki, potem 
wybiegł na ulicę
Obcokrajowiec wbiegł z nożem do apteki, potem 
wybiegł na ulicę. Był pijany. Według świadków 
krzyczał „Allah”. Koszmar na ulicy Słowackiego

Od tego zdarzenia minęło już kilka dni, lecz dopiero teraz poznajemy coraz to więcej szczegółów bardzo nie-
bezpiecznego zdarzenia, do którego doszło w środę 12 czerwca w jednej z aptek zlokalizowanych przy ulicy 
Słowackiego w Piotrkowie. Mężczyzna wbiegł do apteki, zaczął się awanturować, rzucać krzesłami, a ostatecznie 
zaczął grozić nożem, z którym wybiegł na ulicę.
Na miejsce została wezwana policja. O zdarzeniu pisaliśmy już w czwartek, lecz wtedy jedyną informacją prze-
kazaną przez zespół prasowy piotrkowskiej policji było to, że nietrzeźwy awanturował się w aptece, za co został 
ukarany 500 złotowym mandatem karnym. W poniedziałek rzeczniczka piotrkowskiej policji mówiła mężczyzna 
był narodowości gruzińskiej. Podczas interwencji funkcjonariuszy odłożył nóż. Policjanci założyli mu kajdanki 
i wyprowadzili z apteki. Na zewnątrz agresor nie stosował się do ich poleceń. Po sprawdzeniu okazało się, że 
mężczyzna był pod wpływem środków odurzających. 

Kolizja trzech samochodów
w Al. Piłsudskiego

Do kolizji trzech pojazdów oso-
bowych doszło w poniedziałek (17 
czerwca) około godziny 09:30 w Al. 
Piłsudskiego w pobliżu przejazdu 

Pożar osobówki we Włodzimierzowie
Osobowy Opel Vectra zapalił 

się na drodze wojewódzkiej 742 
we Włodzimierzowie. Począt-
kowo pojazd próbowali ugasić 
świadkowie zdarzenia. Konieczna 
była jednak interwencja straży 
pożarnej.

Do zdarzenia doszło w czwar-
tek przed godziną 11.00. Na miej-
sce zostały zadysponowane dwa 

zastępy straży pożarnej: jeden 
z KSRG OSP w Przygłowie i jeden 
z JRG w Piotrkowie. 

Po przyjeździe na miejsce 
zdarzenia zastano pożar komory 
silnika. Świadkowie i użytkow-
nik pojazdu próbowali wcześniej 
przed naszym przybyciem ugasić 
pożar za pomocą gaśnic. Nie 
przyniosło to jednak efektu. Stra-

żacy podali prąd gaśniczy i ugasili 
pojazd. Po tym usuwaliśmy plamę 
oleju, która powstała w wyniku 
tego zdarzenia. Na szczęście 
nikt nie ucierpiał w wyniku tego 
zdarzenia, są wyłącznie straty 
materialne - mówi bryg. Wojciech 
Pawlikowski z Państwowej Straży 
Pożarnej w Piotrkowie.

P.Kwiatkowski

fot. x.com/Służby w akcji

fot. K.Żołądek

kolejowego. Według relacji świadków 
pojazdy najechały na siebie, gdy jeden 
z nich zatrzymał się przed przejściem 
dla pieszych. Lewy pas w kierunku 

Bełchatowa był miejscowo zablo-
kowany. 

Na szczęście żadnemu z uczesti-
ków zdarzenia nic się nie stało.
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ul. Dąbrowskiego 7
97-300 Piotrków Tryb.
tel.  44 732 88 00  

fax  44 732 88 03 
www.powiat-piotrkowski.pl
e-mail: starosta@powiat-piotrkowski.pl

Starostwo Powiatowe Materiały przygotowane przez Asystenta Prasowego Starostwa Powiatowego. 
Więcej informacji o powiecie w audycji „Nasz powiat – nasze sprawy” Radio Strefa FM Piotrków, 
poniedziałek 13:15.

Nasz Powiat - Nasze Sprawy

Aleksandrów

Piękny jubileusz powiatowej szkoły
 100 lat temu - Męska Szkoła Rolnicza, a dziś Zespół Szkół Centrum Kształ-
cenia Ustawicznego w Czarnocinie.

Powiatowa placówka, kształ-
cąca młodzież i dorosłych świę-
towała swój jubileusz. 30 lat temu 
nadano jej imię Juliusza Ponia-
towskiego, który – jako poseł - był 
pomysłodawcą utworzenia szkoły. 
Z okazji stulecia do Czarnocina 
zjechali dotychczasowi absolwen-

ci, emerytowani nauczyciele oraz 
samorządowcy, pod skrzydłami 
których placówka funkcjonowała 
i nadal kształci uczniów zarówno 
na kierunkach technicznych, jak 
i ogólnokształcących. Obecni na 
uroczystości Przewodniczący 
Rady Powiatu Bernard Matyszew-

ski, Starosta Powiatu Piotrkow-
skiego Piotr Łączny, Wicestarosta 
Michał Tokarski oraz Członek 
Zarządu Powiatu Elżbieta Ościk 
gratulowali szkolnej społeczności 
pięknego jubileuszu i przekazali 
dyrekcji placówki nowy sztandar.

Pierwsze posiedzenie Komisji 
Rewizyjnej
Komisja Rewizyjna zdecydowała o rekomendowaniu Radzie Powiatu Piotrkow-
skiego udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu za 2023 rok. Po raz pierwszy 
w historii samorządu wniosek Komisji Rewizyjnej dotyczy działalności Zarządu 
Powiatu poprzedniej kadencji, która zakończyła się 30 kwietnia tego roku.

Dla t ego  t eż  rozpa t r ując 
sprawozdania finansowe z wy-
konania budżetu Powiatu Piotr-
kowskiego oraz Powiatowego 
Centrum Medycznego w minio-
nym roku, informację o stanie 
mienia powiatu za 2023 rok 
oraz opinię w tej sprawie Re-
gionalnej Izby Obrachunkowej, 

członkowie Komisji opiniowali 
działania ówczesnej władzy. 
Kwestie finansowe szczegółowo 
omówił Skarbnik Powiatu Janusz 
Misztela, funkcjonowanie PCM 
przedstawił Dyrektor Arkadiusz 
Olędzki, natomiast o tym jakim 
majątkiem dysponuje powiat rad-
ni dowiedzieli się od Kierownika 

Wydziału Inwestycji i Mienia Po-
wiatu Pawła Opali. Członkowie 
Komisji pozytywnie zaopiniowa-
li uchwałę o udzieleniu wotum 
zaufania i wniosek o udzieleniu 
absolutorium Zarządowi Powia-
tu. Sesja absolutoryjna odbędzie 
się 25 czerwca o godz. 12:00.

Remont zbiornika wodnego w Wólce 
Skotnickiej

W dn iu 13 czer wca  br. 
zosta ła podpisana umowa na 
rea l izację zadania publ icz-
nego pn.:,,Remont zbiornika 
wodnego nr 2 służącego ma-
łej retencji w centrum miej-
scowości Wólka Skotnicka”, 
dof inansowanego z budżetu 
S a m o r z ą d u  Woj ewó d z t wa 
Łódzkiego. Wykonawcą tego 
zdania zosta ła f i rma pod na-
zwą Usługi Wielobranżowe 

ZBROH” Piot r Zbroszczyk. 
Prace przy zbiorniku będą 

polega ły na jego czyszcze-
niu, pogłębianiu i odmuleniu. 
D o d a t k o w o  n a  z b i o r n i k u 
wodnym wykonywane będą  
prace związane z kształtowa-
niem skarpy i umocnieniem 
brzegów. Celem niniejszego 
z a d a n i a  j e s t  z ap ob iega n ie 
skutkom suszy poprzez do-
brze funkcjonujący zbiornik 

małej retencji – gromadzenie 
wody w ok resie nasi lonych 
opa dów,  r oz t op ów i  s t wo -
rzen ie rezerwuaru wody na 
czas suszy, a także zmniej-
szenie ryzyka powodziowego 
i podtopień. Będzie to konty-
nuacja prac zrea l izowanych 
p r z ez  g m i nę  A lek sa nd r ów 
w roku 2023. 

„SEKRETY DOBREGO MAKIJAŻU”

SEKRETY DOBREGO MA-
K I JA Ż U ”,  pod t a ką  na zwą 
w Gminnym Centrum Kultury 
w Aleksandrowie odbyły się 
warsztaty dla mieszkanek gmi-
ny Aleksandrów. Pod okiem 
i rękach profesjonalistki,  Alek-
sandry Krasoń uczestniczk i 
warsztatów nauczyły się pra-
widłowo wykonywać makijaż. 
Podczas  wa r sz t a tów Pa n ie 

ćwiczyły perfekcyjny makijaż 
twarzy, technik i korygowa-
nia, konturowanie na mokro 
i sucho, techniki rozświetlania 
twa rzy,  dekoltu ,  r ysowan ie 
k resek eyel inerem, mak ijaż 
brwi, techniki nakładania róż-
nych typów cieni, przyklejanie 
sztucznych rzęs (kępek lub na 
pasku).  Omawiano również 
odpowiednią pielęgnację, czyli 

prawidłowe przygotowanie cery 
do makijażu oraz niezbędne 
kosmetyki pielęgnacyjne i ko-
lorowe, a także pędzle i inne 
akcesoria niezbędne w przygo-
towaniu makijażu. Na zakoń-
czenie spotkania wykonano 
zdjęcie losowo wybranej mo-
delce,  które było efektem pracy 
warsztatowej.
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O Rozprzy czytaj również na

Rozprza

XIX Dni Miasta i Gminy Rozprza za nami
Pierwszy Dzień Święta naszej Gminy rozpoczął się od przeprowadzenia zawodów wędkarskich nad zalewem Cieszanowickim, a następnie na Stadionie „GKS 
Czarni Rozprza odbyły się zawody Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych dziewcząt i chłopców.

O godzinie 16 uroczyste-
go otwarcia XIX Dni Miasta 
i Gminy Rozprza oraz przywi-
tania przybyłych gości dokonał 
burmistrz Rozprzy Paweł Ko-
walczyk wraz z przewodniczą-
cym Rady Miejskiej w Rozprzy 
Rober tem Kabz i ńsk im,  za-
stępcą burmistrza Małgorzatą 
Wrzeszcz oraz sek reta rzem 
gminy Anną Kaźmierczak. 

Nast ępn ie  na  scen ie  za-
gościl i najmłodsi wykonaw-
cy z Przedszkoli oraz Szkół 
z terenu gminy Rozprza oraz 
Gminnego Centrum Kultury 
po których na scenie zaprezen-
tował się Zespół Kasztelania 

Swing Band, a gwiazdą so-
botniego wieczoru był zespół 
BIG CYC.

W Niedzielę na scenie wy-
st ą pi l i  ponadto:  Ma rszowo 
Koncer towa Orkiestra z Mi-
lejowa, Ork iest ra Dęta OSP 
Mierzyn, KGW „Sami Swoi” 
z Mierzyna, Gminne Centrum 
Kult u r y  w Rozprzy,  D ia na 
Jakubiak, Julia Popiołek wraz 
z zespołem Aetheric a gwiazdą 
wieczoru był Zespół DEFIS. 
Ponadto podczas pokazu mody 
„Modna Gospodyni”  który od-
był się na scenie, swoje piękne 
st roje zaprezentowały panie 
z Kół Gospodyń Wiejskich.
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Grabica

Gorzkowice

Rozpoczął się remont drogi 
gminnej na odcinku Kafar-Brzoza

Praca na budowie wre! Pod 
koniec maja ruszył pełna parą 
remont drogi gminnej w miej-
scowościach Kafar i Brzoza.

W zak res remontu drogi 
wchodzi m. in.  ułożenie warstw 
podbudowy na poszerzeniach, 
regulacja urządzeń infrastruk-
tury podziemnej, wyrównanie 
istniejącej nawierzchni jezdni, 

oczyszczenie i regulacja istnie-
jących przepustów, regulacja, 
istniejących na odcinku drogi 
objętej remontem, zjazdów oraz 
odtworzenie oznakowania piono-
wego i poziomego.

 Zbudowanie tego odcinka 
drogi będzie się wiązać z nie-
wielkimi utrudnieniami w ruchu, 
koniecznymi do wykonania tak 
dużego przedsięwzięcia, pro-
simy wszystkich mieszkańców 

Święto gminy za nami. Było dużo muzyki i dobrej zabawy
W weekend 8-9 czerwca w Gorzkowicach można było sympatycznie spędzić czas, a to za sprawą 16. Dni Gorzkowic. Wydarzenie przyciągnęło w sobotę i niedzielę mieszkańców 
całego regionu. Nie zabrakło koncertów, przysmaków serwowanych przez KGW czy wesołego miasteczka.

W sobotę Dni Gorzkowic roz-
poczęły się od popołudnia dla se-
niora, wystąpił także chór Seniorici. 
Z kolei od 20 na scenie królowała 
muzyka taneczna, bo przed publicz-
nością wystąpiła grupa Discoboys. 
Pierwszy dzień zwieńczyła dysko-
teka, która poprowadzili MaxOne 
i Felix Oyer.

W niedzielę gminne świętowa-
nie rozpoczął konkurs kulinarny 
„Bitwa regionów”, zrealizowano 
także projekt „Moc relacji” – sto-
warzyszenie Krośnianki. Występy 
muzyczne zainaugurowała Gminna 
Orkiestra Dęta Gorzkowice oraz 
zespołu pieśni i tańca Gorzkowice. 
Gwiazdą wieczoru była Cleo, której 
koncert przyciągnął tłumy.

Podczas imprezy rozstrzygnięto 
konkurs na maskotkę gminy Gorz-
kowice. Jak się okazało, uczestnicy 
wykazali się dużą pomysłowością. 
Główną nagrodą w tym konkursie 
był rower, który ufundowało Radio 
Strefa FM.

Było bardzo duże zainteresowa-
nie, bo wpłynęło 15 pięknych i ory-
ginalnych prac. Ciężko było podjąć 
decyzję. Organizatorem tego wyda-
rzenia był wójt gminy Gorzkowice 
Alojzy Włodarczyk, natomiast Ra-
dio Strefa FM ufundowała cudowną 
pierwszą nagrodę. Po burzliwych 
dyskusjach nasza maskotka będzie 
nazywać się Gorzkusia. Teraz przed 
nami etap realizacji i wizualizacji 
tego projektu. Nawiązuje do na-

szego herbu i róży Kurozwęckich. 
Sympatyczna, uśmiechnięta i myślę, 
że już na kolejnych Dniach Gorz-
kowic będzie nam już towarzyszyć 
jako fajna atrakcja. Każdy z tego 
konkursu wyszedł z nagrodą, na-
tomiast laureat musiał być jeden. 
Bezkonkurencyjna okazała się 
Aleksandra Jarosińska z maskotką 
Gorzkusia. Przyznano także dwa 
wyróżnienia: Asia Kowalczyk i jej 
maskotka Gorzek i Patrycja Cicha 
z maskotką Prudzia, nawiązującą 
do rzeki Prudki - mówi Iwona Kadir, 
sekretarz gminy Gorzkowice.Tego-
roczne Dni Gorzkowic zwieńczył 
pokaz sztucznych ogni.

P.Kwiatkowski

o wyrozumiałość i cierpliwość, 
a o postępie prac będziemy in-
formować na bieżąco.

W niedługim czasie ruszą 
również prace remontowe na 
odcinku drogi między Wolą 
Bykowską a Władysławowem.

Na oba zadania udało się 
pozyskać dofinansowanie z Rzą-
dowego Funduszu Polski Ład: 
Programu Inwestycji Strate-
gicznych.
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Sulejów

Wolbórz

Wolborzanie u Pierwszej Damy
Pierwsza Dama Agata Kornhauser-Duda przyjęła w pałacu Prezydenckim 
w Warszawie Klub Inteligencji Katolickiej z Wolborza. W spotkaniu wziął 
udział Andrzej Jaros burmistrz Wolborza.

Klub Inteligencji Katolickiej im. 
Świętego Jana Pawła II w Wolbo-
rzu, pod przewodnictwem Joanny 
Dolińskiej, działa już 15 lat. Z tej 
okazji grupa osób tworzących Klub 
wraz z burmistrzem Wolborza An-
drzejem Jarosem i ks. Tomaszem 
Owczarkiem, proboszczem parafii 
Św. Mikołaja w Wolborzu gościła 
z wizytą w pałacu prezydenckim. 

Delegacja KIK z Wolborza 
pojechała do Warszawy na zapro-
szenie pani prezydentowej Agaty 
Kornhauser-Duda. Spotkanie trwało 
blisko dwie godziny. Nasza dele-

gacja zwiedziła pałac prezydencki 
z kaplicą oraz prezydenckie ogrody. 
Odbyło się także spotkanie przy 
stole z Pierwszą Damą, która opo-
wiedziała o swojej codziennej pracy 
i ciekawostkach jakie jej towarzy-
szą. Joanna Dolińska przedstawiła 
działalność KIK i jego historię, 
a ks. Tomasz Owczarek opowiedział 
o wolborskiej kolegiacie.

- Bardzo się cieszę, że mogłem 
spotkać się z Pierwszą Damą i opo-
wiedzieć jej o historii Wolborza, 
o wolborskim zamku. Wręczyłem 
pani prezydentowej makietę Ma-

łego Wawelu, naszego zamku tak 
nazywanego przez archeologów. 
pani prezydentowa poświeciła nam 
naprawdę dużo swojego cennego 
czasu, to było bardzo miłe i ciekawe 
spotkanie. - powiedział Andrzej 
Jaros burmistrz Wolborza. 

Na zakończenie wizyty delega-
cja z Wolborza, na pamiątkę tego 
spotkania, otrzymała upominki od 
Pierwszej Damy. 

Relacja ze spotkania na stronie 
www.prezydent.pl

Varius Manx na finał Dni Wolborza
Dwudniowe Dni Wolborza 

za nami. Wystąpiły gwiady 
Defis oraz Varius Manx z Ka-
sią Stankiewicz. Na wolbor-
skim orliku bawiły się całe 
rodziny.

Koncerty zespołów Defis 
i  Va r ius  Ma nx to  g łówne 
at rakcje minionego święta 
miasta i gminy Wolbórz. Na 
scenie zobaczyl iśmy także 
zespoły SzafaGra i Big Bike 
Orchestra oraz zespół OwCok 
z Jabłonki na Orawie. Oprócz 
koncertów było także wiele 
innych at rakcji  d la dzieci 
i całych rodzin. 

Dni Wolborza t radycyj-
nie otworzył Andrzej Jaros 
bu r m ist rz  Wolborza  wraz 
z gośćmi, kórzy przyjechali 
na święto miasta i  gminy. 
Niedzielne atrakcje  zakoń-
czył koncert Kasi Stankiewicz 
z zespołem Varius Manx.

Dni Wolborza przygotowa-
ło Wolborskie Centrum Kul-
tury, a opiekę kulinarną nad 
gośćmi Dni Miasta zapewniło 
Koło Gospodyń Wiejsk ich 
z Bogusławic. Burmistrz Wol-
borza Andrzej Jaros składa 
se rdeczne  podz iękowa n ia 
wsz ys t k i m  o rga n i z a c jom 
i sponsorom, którzy poma-
gali w przygotowaniu święta 
miasta i gminy.

Razem przegłosujmy wykonanie trzech 
bezpiecznych przejść dla pieszych

Zachęcamy do głosowania na 
projekt W01, który zakłada wy-
konanie trzech bezpiecznych i in-
teligentnych przejść dla pieszych 
we Włodzimierzowie, Łęcznie 
i  K lementynowie. To jedno 
z zadań zgłoszonych w ramach 
wojewódzkiego Budżetu Oby-
watelskiego „Łódzkie na plus” 
2025. Głosowanie, w którym 
mogą wziąć udział wyłącznie 
pełnoletni mieszkańcy Łódzkie-
go, rozpoczęło się 10 czerwca, 
a zakończy się 28 czerwca 2024 
roku. Karty można też wypełniać 
i zostawiać w Urzędzie Miejskim 
w Sulejowie, przy ulicy Konec-
kiej 42 (wejście „A”, I piętro, 
sekretariat), a także w naszych 

szkołach, przedszkolach i u soł-
tysów, a my następnie dostar-
czymy je do punktu głosowania.

To jedyny projekt dotyczący 
wyłącznie gminy Sulejów, na 
który można głosować w ramach 
puli wojewódzkiej, z której reali-
zowane będą zadania inwestycyj-
ne i remontowe. Inwestycje mogą 
dotyczyć tylko nieruchomości 
będących we władaniu jednostek 
organizacyjnych Samorządu Wo-
jewództwa Łódzkiego.

Swój głos może oddać każdy 
pełnoletni mieszkaniec woje-
wództwa łódzkiego. Jeśli na ten 
projekt zagłosuje odpowiednia 
liczba osób, organizatorzy za-
bezpieczą 500 tysięcy złotych 

na wykonanie trzech przejść 
dla pieszych w niebezpiecz-
nych miejscach, na drodze wo-
jewódzk iej numer 742 – we 
Włodzimierzowie, Łęcznie oraz 
Klementynowie. Każde z nich 
miałoby być wyposażone w in-
teligentny system identyfikacji 
pieszego, a także w nowe, bar-
dziej widoczne oznakowanie 
poziome. Realizacja tego zadania 
bez wątpienia wpłynęłaby na 
poprawę bezpieczeństwa ruchu 
pieszych oraz poprawę spójności 
komunikacji w obrębie drogi 
wojewódzkiej i przyległych do 
niej obiektów oświatowych i pla-
cówek handlowych.

O Wolborzu czytaj również na
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Czarnocin

Jubileusz 100 - lecia ZSCKU w Czarnocinie
15 czerwca 2024 r. Zespół 

Szkół Cent r um Kszta łcen ia 
Ust awicznego i m.  Ju l iusza 
Poniatowskiego w Czarnocinie 
obchodził jubileusz 100- lecia 
szkoły. Obecność wielu dostoj-
nych gości i licznie przybyłych 
absolwentów na tej wyjątkowej 
uroczystości była ogromnym 
zaszczytem i radością. W pro-
gramie uroczystości m.in.: ce-
remoniał przekazania nowego 
sztandaru szkoły dyrektorowi 
i  m łodz ieży,  przemówien ie 

dyrektora szkoły i wręczenie 
podziękowań byłym dyrekto-
rom szkoły i  nauczycielom, 
pracownikom za długoletnią 
prace w szkole, przemówienia 
zaproszonych gości, wręczenie 
odznak „Zasłużony dla rol-
nictwa”, wspomnienie historii 
szkoły w formie filmu, występ 
zespołu „Ludowa Biesiada”, od-
słonięcie i poświęcenie pamiąt-
kowej tablicy przed budynkiem 
szkoły, wystawa fotograficzna 
„Historia szkoły w obiektywie”. 

ZSCKU jest miejscem, gdzie 
tradycja spotyka się z nowo-
czesnością, a wspólnym celem 
jest kształcenie młodych ludzi 
i przygotowanie ich do doro-
słego życia. To szkoła, w której 
kontynuowana jest misja jej 
założyciela Juliusza Poniatow-
skiego „Klucz sytuacji jutrzej-
szej leży w ręku kształconej 
młodzieży” i budowana jest 
przyszłość uczniów na solid-
nych fundamentach przeszłości.

Kino plenerowe w Gminnym Centrum Kultury
Z okazji Dnia Dziecka przy 

budynku EKOSFERA zorganizo-
wano wieczorne kino plenerowe 
na leżakach, które przyciągnęło 
mnóstwo widzów, na film przy-
szły: młodsze dzieci, nastolatko-
wie, dorośli, a nawet całe rodziny 

ze swoimi pupilami. Uczestnicy 
przynieśli ze sobą kocyki i ulu-
bione przekąski, częstowali się 
także darmowym popcornem 
ufundowanym przez wójta gminy 
Czarnocin – Mariusza Kozuba. 
Mieszkańcy sami wybrali repertu-

ar – poprzez internetowe głosowa-
nie zadecydowali, że chcą obejrzeć 
film „O psie, który jeździł koleją” 
z 2023 roku w reżyserii Magda-
leny Nieć. To był wieczór pełen 
emocji, relaksu i rozrywki!

Program „Sołectwo na plus”
Nasze Sołectwa z kolejnymi 

dof inansowaniami! Kolejne 
miejscowości z gminy Czarno-
cin podpisały umowy w ramach 
naboru ,,Sołectwo na plus” na 
realizację grantów sołeckich.  
W Kalsk iej  Wol i  pien iądze 
zostaną przeznaczone na wy-

posa żen ie  k uch n i  i  r emont 
schodów w świetlicy wiejskiej, 
w Zawodziu zostanie zakupiony 
pawilom pełniący funkcję świe-
tlicy,  w Biskupiej Woli pienią-
dze zostaną przeznaczone na 
zakup wyposażenia do kuchni 
w świetlicy wiejskiej, w Szyn-

czycach ma powstać altanka dla 
mieszkańców, a w Bieżywodach 
dofinansowanie zostanie prze-
znaczone na remont podłogi 
i zakup wyposażenia do kuchni 
w świetlicy. Życzymy powo-
dzenia w realizacji wszystkich 
zamierzonych planów!
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Noc Świętojańska w Moszczenicy
W piątek, 21 czerwca, Gminny 

Ośrodek Kultury i Sportu w Mosz-
czenicy zaprasza na wyjątkowe 
wydarzenie – „Noc Świętojańską”. 
Festiwal rozpocznie się o godzinie 
19:00 przy malowniczych stawach 
w Moszczenicy, oferując mieszkań-
com i gościom niezapomniany wie-
czór pełen tradycji, muzyki i zabawy.

Wieczór otworzy Andrzej Ni-
tek, regionalista i miłośnik histo-
rii oraz tradycji ludowych, który 
opowie o zwyczajach związanych 
z Nocą Świętojańską. Jego barwne 
opowieści wprowadzą nas w ma-
giczny świat dawnych obrzędów, 
a specjalna „Legenda gajkowicka” 

o młynarzu z pewnością zachwyci 
wszystkich słuchaczy. Następ-nie 
uczestnicy będą mieli okazję wspól-
nie pleść tradycyjne wianki, które, 
zgodnie ze zwyczajem, zostaną 
wypuszczone na wodę. Ten symbo-
liczny akt ma przynieść szczęście 
i pomyślność na nadchodzący rok.

Muzyczną oprawę wieczoru 
zapewni Kapela Ludowa Tka-
cze, która przygotowała bogaty 
repertuar, gwarantując doskonałą 
zabawę i możliwość zanurzenia się 
w dźwiękach tradycyjnej polskiej 
muzyki ludowej.

Dla wszystkich uczestników 
przewidziany jest słodki poczęstu-

nek. Ci, którzy zdecydują się przy-
nieść własne kiełbaski, będą mogli 
upiec je przy wspólnym ognisku. Na 
zakończenie wieczoru, dla chętnych, 
odbędzie się zabawa taneczna na 
świeżym powietrzu – tańce na rosie.

Noc Świętojańska w Mosz-
czenicy to doskonała okazja, by 
w magicznej atmosferze celebrować 
najkrótszą noc w roku, czerpiąc 
radość z bycia razem, wspólnego 
śpiewu, tańca i kultywowania pięk-
nych polskich tradycji. Serdecznie 
zapraszamy wszystkich do udziału 
w tym wyjątkowym wydarzeniu!

Nietypowa lekcja wiedzy o społeczeństwie 
w Urzędzie Gminy

Nietypowa lekcja wiedzy o społe-
czeństwie oraz doradztwa zawodowego 
miała miejsce w Urzędzie Gminy 
w Moszczenicy. Uczniowie klasy ósmej 
ze Szkoły Podstawowej im. Janusza 
Korczaka w Babach mieli okazję od-
wiedzić urząd i poznać jego funkcjo-
nowanie od środka. Przewodnikiem 
młodzieży był wójt gminy, Dariusz 
Magacz, który w interesujący sposób 
przedstawił swoją pracę oraz codzienne 
obowiązki urzędu.

Podczas wizyty uczniowie mieli 
unikalną możliwość poznania kulis 
działalności administracji samorządo-
wej. Wójt Magacz dokładnie wyjaśnił, 
jakie zadania i obowiązki pełni urząd 
gminy, jakie są jego kompetencje 
oraz jak wygląda codzienna praca 
urzędników. Młodzież była szczególnie 
zainteresowana różnorodnością spraw, 
którymi zajmuje się urząd, od wyda-

wania dokumentów po organizację 
lokalnych wydarzeń i inwestycji. Wi-
zyta była również okazją do zadawania 
pytań. Uczniowie chętnie korzystali 
z tej możliwości, a wójt odpowiadał 
na nie z wielkim zaangażowaniem. 
Dzięki temu młodzież mogła posze-
rzyć swoją wiedzę i rozwiać wszelkie 

wątpliwości dotyczące pracy urzędu. 
Na zakończenie wizyty, uczniowie wraz 
z nauczycielkami - Ewą Jończyk i Iwoną 
Jędrzejczyk - po-ziękowali wójtowi za 
cenną lekcję oraz serdeczne przyjęcie. 
Była to nietypowa, ale niezwykle warto-
ściowa lekcja, która z pewnością na dłu-
go pozostanie w pamięci uczestników.

”Moja ulubiona postać z bajki”- podsumowanie konkursu

13 czerwca 2024r. w Gminnej 
Bibliotece Publicznej w Łękach Szla-
checkich z siedzibą          w Ogrodzonej  
odbyło się podsumowanie IV edycji 
gminnego konkursu plastycznego pod 
patronatem  Wójta Gminy Łęki Szla-
checkie  ”Moja ulubiona postać z bajki”. 
Konkurs skierowany był do dzieci z te-
renu gminy Łęki Szlacheckie. Zadanie 
konkursowe polegało na wykonaniu 
pracy plastycznej  w dowolnej formie 
dotyczącej ulubionej postaci z bajek 
dla dzieci. Głównym celem konkursu 

była popularyzacja literatury dziecięcej.                                                                                          
W podsumowaniu uczestniczyli  za-
proszeni goście: wójt gminy Łęki 
Szlacheckie Grażyna Lasek, Inspektor 
ds. oświaty w urzędzie gminy  Ewe-
lina Jędruszek oraz wykonawcy prac 
konkursowych wraz z opiekunami.                                                                   
Spośród złożonych prac plastycznych, 
komisja konkursowa wyłoniła laure-
atów w trzech kategoriach wiekowych. 
Nagrody rzeczowe oraz pamiątkowe 
dyplomy zwycięzcom wręczyli Wójt 
Gminy oraz   E Jędruszek. 

L a u r e a c i  k o n k u r s u :                                                                                                                                        
Kategoria   PRZEDSZKOLE 
I KLASA 0  
I miejsce – Jakub Broszkowski                                                                                              
II miejsce - Maja Błaszczyk                                                                                                    
III miejsce – Kacper Piątek                                                                                                                   
Wyróżnienia – Hanna Tręda, Maja 
Wiewióra

Kategoria   KLASA  I - III
I miejsce –  Aleksy Bendinger  
II miejsce – Zofia Siatkowska 
III miejsce – Antonina Lewańska  
Wyróżnienia – Zuzanna Lisiecka, 

Lena Michalak 
Kategoria  KLASA  IV- VIII
I miejsce – Roksana Kuna 
II miejsce – Iga Karbowiak 
III miejsce - Zofia Piątek 
Wyróżnienia – Wiktoria Dębska, 

Kinga Kowalska
Zorganizowane spotkanie  było 

także okazją do zwiedzenia  biblioteki 
i zapoznania się z kolorowym księ-
gozbiorem dla młodych czytelników. 
Kolejnym punktem spotkania był słodki 
poczęstunek.

Wszystkim laureatom serdecznie 
gratulujemy. Gościom i wszystkim 
uczestnikom dziękujemy za udział  
i zaangażowanie. 

Organizatorzy przedsięwzięcia: 
Gminna Biblioteka Publiczna w Łękach 
Szlacheckich z siedzibą w Ogrodzonej 
oraz PJoanna Błaszczyk ze Szkoły 
Podstawowej w Łękach Szlacheckich. 
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I Pieszy Maraton „Przez pola i lasy” 
za nami

I Pieszy Maraton „Przez pola 
i lasy” za nami

Do przejścia lub przebiegnięcia 
po terenie gminy Wola Krzysz-
toporska było około 21 km. Z tej 
propozycji aktywnego spędzenia 
soboty (8 czerwca) skorzystało 
aż 81 uczestników. A do tego 
wspaniali organizatorzy ze sto-
warzyszenia Aktywnie Do Woli 
z Beatą Wieczorek na czele i wo-
lontariusze, czyli razem około 100 
osób wzięło udział w I Pieszym 
Maratonie „Przez pola i lasy”.

Na starcie powitała uczest-
ników Beata Wieczorek ze sto-
warzyszenia AKTYWNIE DO 
WOLI - organizator wydarzenia, 
a oficjalny sygnał do startu dał 
wójt gminy Wola Krzysztoporska 
Roman Drozdek, który objął 

maraton honorowym patronatem. 
O godzinie 10.00 grupa z mapka-
mi w ręku, przy pięknej, słonecz-
nej pogodzie ruszyła na doskonale 
oznaczoną i malowniczą trasę. Po 
drodze, na punktach kontrolnych 
i żywieniowych można było liczyć 
na wodę, banany, arbuzy, jogurty, 
ciasto, a już po dojściu na metę – 
nie tylko na medal i fanfary, ale 
też pyszny barszcz.

W organizacji tego wydarzenia 
pomogło wiele osób.

- Ogromne podziękowania 
należą się paniom z KGW z Woli 
Krzysztoporskiej „Wolanki”, 
KGW z Radziątkowa oraz paniom 
z KGW z Wygody. Słowa wdzięcz-
ności za bezinteresowną pomoc 
kierujemy również do wolonta-
riuszy: Beaty Mosek, Gabrieli 

Kotas, Jadwigi Kiereś, Agnieszki 
Gniewaszewskiej, Weroniki Gnie-
waszewskiej, Marty Ambrozik, 
Magdaleny Wolankiewicz-Syrek, 
Zuzanny Syrek, Anny Gątkow-
skiej, Katarzyny Michalak oraz 
harcerzy – mówi Beata Wieczorek. 
- Szczególne podziękowania na-
leżą się sponsorom, którymi byli: 
firma Bakoma, PPHU „Kacper” 
Kamil Jędrych, Eximum - Jaro-
sław Banaszczyk, EUROGAZ, 
BarBraders, OkSport - Akademia 
Piłki Nożnej oraz państwo Joanna 
i Paweł Książkowie - dodaje.

A my raz jeszcze dziękujemy 
stowarzyszeniu AKTYWNIE 
DO WOLI za pomysł, realizację 
i mnóstwo pozytywnej energii!

Rusza kolejny etap wymiany wodomierzy!
W związku z dalszym wdraża-

niem systemu zdalnego – radiowe-
go odczytu wodomierzy na terenie 
gminy Wola Krzysztoporska od 
17 czerwca 2024 r. rozpoczęła 
się stopniowa wymiana urządzeń 
dokonywana przez firmę METE-
RING Anna Moder z Buczku.

Pracownicy dokonujący wy-
miany będą posiadali stosowne 
upoważnienia wydane przez Urząd 
Gminy w Woli Krzysztoporskiej. 
Prosimy o udostępnienie pomiesz-
czeń, w których zamontowany jest 
wodomierz. Mieszkańcy nie pono-
szą opłat za wymianę wodomierza 
głównego. Dzięki instalowaniu no-
woczesnych urządzeń ze specjalną 
nakładką możliwy będzie zdalny 
odczyt danych bez konieczności 

wchodzenia do domu odbiorcy. 
W tym roku to 193 urządzeń.

Nowe wodomierze z nakładka-
mi do zdalnego odczytu pojawią się 
w następujących miejscowościach: 
Blizin (1), Bogdanów (4), Bogdanów 
Kolonia (2), Borowa (3),Budków (1), 
Bujny (10), Gąski (64), Glina (2), 
Gomulin (1), Jeżów (4), Krężna Ko-
lonia (3), Kozierogi (1), Krężna (7), 
Krzyżanów (1), Laski (1), Majków 
Duży (4), Mąkolice (2), Miłaków/
Moników (2), Mzurki (2), Oprzężów 
(1), Parzniewice (3), Parzniewiczki 
(2), Piaski (1), Piekary (2), Pawłów 
Górny/Pawłów Dolny (2), Poraj 
(10), Radziątków (3), Siomki (8), 
Stradzew (1), Woźniki (3),Woźniki 
Kolonia (4), Rokszyce/Rokszyce 
Drugie (6), Wola Krzysztoporska 

(32).
W dniu 17.06.2024 rozpo-

częła się wymiana 64 wodomie-
rzy w miejscowości Gąski, od 
20.06.2024 rozpocznie się wy-
miana w miejscowości Bujny. Od 
24.06.2024 wymiany rozpoczną się 
w kolejnych miejscowościach.

W 80. rocznicę uczcili pomordowanych 
w Woli Rokszyckiej

„Miejsce uświęcone krwią po-
ległych bohaterów – partyzantów 
5. Kompanii 2 B pp AK i miesz-
kańców wsi Wola Rokszycka 
we wspólnej walce z okupantem 
hitlerowskim” – taki napis brzmi 
na obelisku w Woli Rokszyckiej, 
przy którym 15 czerwca zebrali 
się mieszkańcy, by w 80. rocznicę 
tragicznych wydarzeń oddać cześć 
pomordowanym.

Przypomnijmy! To właśnie 
w lesie w Woli Rokszyckiej 15 
czerwca 1944 roku w wyniku 
egzekucji niemieckiej poprzez 
rozstrzelanie zginęli mieszkańcy 
wsi oraz partyzanci.

Na pomniku uhonorowani 
zostali polegli:

Jan Ciesielski
Józef Ciesielski
Stanisława Ciesielska
Józef Filip
Jan Kamiński
Józef Kamiński
Józef Wnuk
Jan Zieliński
Sobotniej uroczystości towa-

rzyszyła msza święta odprawiona 
przez ks. Grzegorza Cierlińskiego. 
Wiązanki kwiatów pod obeli-
skiem złożyli przedstawiciele 
władz samorządowych – prze-
wodnicząca Rady Gminy Kamila 
Kaczorowska i wójt gminy Wola 
Krzysztoporska Roman Drozdek, 
mieszkańcy Woli Rokszyckiej 

reprezentowani przez sołtysa 
Krzysztofa Gruchałę i przewod-
niczącą KGW Karolinę Dryżek, 
uczniowie Szkoły Podstawowej 
w Bujnach z dyrektor Bogusławą 
Bajerowską, sołtys Rokszyc Piotr 
Skupień, a śpiewem uroczystość 
uświetniły Pasjonatki. Cześć po-
ległym oddali także mieszkańcy 
pobliskich miejscowości.

A tuż po patriotycznych uro-
czystościach przy Domu Lu-
dowym w Woli Rokszyckiej 
zorganizowano piknik rodzinny, 
by – jak mówią mieszkańcy – cie-
szyć się z wolności i pokoju, za 
które to wartości 80 lat wcześniej 
oddali życie polegli bohaterowie.

Zapraszają na PSIE-szpiegi, czyli Dni 
Otwarte w bełchatowskim schronisku!

Mój węch, choć niezawodny, 
nie zwęszy nowego domu. Mój 
słuch, choć wyostrzony, nie usłyszy 
słowa kocham! Mój wzrok, choć 
sokoli, nie dojrzy Ciebie – jeśli nie 
PSYjdziesz! Już 23 czerwca 2024 
roku w godzinach od 9:00 do 17:00 
startuje kolejna edycja Dni Otwar-
tych w Schronisku w Bełchatowie 
pt. PSIEszpiegi! Nie może Was 
zabraknąć, bo na nowy dom czeka tu 
także około 20 psów z terenu gminy 
Wola Krzysztoporska! Można je 
adoptować z gminnym wsparciem 
800 zł.

Od marca 2023 r. gmina Wola 
Krzysztoporska ma podpisaną umo-
wę na wyłapywanie i umieszczanie 
bezdomnych psów ze schroniskiem 
dla bezdomnych zwierząt w Bełcha-
towie. Dla tych, którzy zdecydują się 
przygarnąć psa wyłapanego z terenu 
gminy, oferowane jest wsparcie 
finansowe w wysokości 800 zł. 
Wskazana kwota przeznaczona być 
powinna na zakup karmy, akceso-
riów, opiekę weterynaryjną czy budę 
dla psa, z zastrzeżeniem jednak, 
iż jedna rodzina może adoptować 
maksymalnie 3 psy w ramach ni-
niejszego programu. Rekompensata 
wypłacana jest po podpisaniu sto-
sownej umowy adopcyjnej.

Dla uzyskania bliższych infor-
macji bądź poradzenia się w sprawie 
adopcji któregoś z czworonogów 
należy się skontaktować z pracowni-

kiem schroniska – tel. 44 633-38-77 
lub pracownikiem Urzędu Gminy 
w Woli Krzysztoporskiej tel. 44 
616-39-82.

Tymczasem już w niedzielę bę-
dzie można odwiedzić schronisko, 
zapoznać się z jego pracą i – co 
najważniejsze – ze zwierzętami.

- Nie musisz być Sherlockiem 
Holmesem, by móc odkryć naszą 
pracę od przysłowiowej kuchni. 
O wszystkim opowiemy, a żadne py-
tanie nie zostanie bez odpowiedzi - 
zachęcają do odwiedzin pracownicy 
schroniska. - Do Waszej dyspozycji 
oddajemy sztab profesjonalistów: 
lekarzy weterynarii, groomerów, 
behawiorystę, pracowników schro-
niska. Z lupką powiększającą lub 
bez będzie można zajrzeć na nasze 

zaplecze weterynaryjne oraz zbadać 
naszą infrastrukturę. W tym dniu 
wszyscy mają prawo do PSIEszpie-
gów. Nasi podopieczni, a jest ich 
ponad 400, z wielką PSIjemnością 
poznają bliżej każdego, kto będzie 
chciał podarować mu swoją miłość, 
PSYjaźń i dom. Nasi podopieczni są 
dobrze PSIgotowani do adopcji: po-
siadają czip (z wpisem do między-
narodowej bazy danych CBDZOE) 
oraz aktualną książeczkę zdrowia. 
Jeśli stan zdrowia oraz wiek naszego 
podopiecznego na to pozwala, pod-
dawany jest zabiegowi sterylizacji. 
Adopcja zwierzaka wymaga pod-
pisania zobowiązania adopcyjnego 
oraz uiszczenia symbolicznej opłaty 
w wysokości 1 zł plus VAT.
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Wyróżnij swoje ogłoszenie!
Szczegóły 511 29 29 20

CLEAN PERFECT PLUS 
- NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG

Oferujemy profesjonalne  

usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów  

zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepsze-

go, dostępnego na rynku sprzętu. Indywidualny 

dobór środków chemicznych oraz technik wy-

konania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

info@cleanperfectplus.pl
tel: 728 303 606

Ogłoszenia dostępne są 
również na 

www.epiotrkow.pl

OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

RÓŻNE

PRACA

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 23
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

25-26/2024, ważny do: 31.12.2024

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja - ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 
1427-9096. Skład: Iwo Stachaczyk. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń - tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

DO WYNAJĘCIA

USŁUGI

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnieniowy,
holter ekg, próby wysiłkowe.

Piotrków Trybunalski
Słowackiego 67, I piętro gab.3
REJESTRACJA 505-049-333

DERMATOLOG WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. Laser frakcyjny 

CO2, laserowe leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, epilacja laserem, wymrażanie 

brodawek, mezoterapia, toksyna botulinowa, 

karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 38. 

Zapisy: 508-450-820

Posiadam do wynajęcia lokal 
120 m/kw . róg Wojska Pol-
skiego a Mickiewicza. Tel 601 
232 466 /52/
Lokal do wynajęcia ul. Bel-
zacka blisko kwadratu. 1 
piętro.Tel. 608 058 558 /22/
Do wynajęcia zamykane miej-
sce garażowe przy ul. Mo-
drzewskiego 28/30. Tel. 601 
474 633 /51/

Ocieplania natryskowe ce-
lulozą: dachów, poddaszy 
i ścian – profesjonalnie tel. 
603 466 315 /20/
Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /20/
Kolizja? Wypadek? Z nami 
bezgotówkowo rozliczysz 
szkodę, Zapewnimy auto 
zastępcze z OC sprawcy. 
Profesjonalnie naprawimy 
twój samochód. Auto-Majer, 
Piotrków, Wąska 6; 601-232-
466. /25/
Problem z ogrzewaniem i wy-
sokimi rachunkami? Proponu-
jemy pompy ciepła i 
klimatyzacje z montażem. 
Korzystnie i profesjonalnie. 
Tel.502-501-696 /25/
Problem z ogrzewaniem i wy-
sokimi rachunkami? Proponu-
jemy pompy ciepła i 
klimatyzacje z montażem. 
Korzystnie i profesjonalnie. 
Tel.502-501-696 /25/

Sprzedam mieszkanie 48 m/
kw. do remontu. Tel. 601 280 
108 /52/ 
Sprzedam atrakcyjną działkę 
w Poniatowie o pow. 6.400 m/
kw Tel. 510-814-014 /25/

Wyprzedaż: okna, drzwi, 
parapety oraz nagrzewnica 
gazowa. Tel. 601 910 135 /52/
Sprzedam błotnik przód pra-
wy, srebrny Passat B4 orygi-
nalny. Tel. 502-924-835 /25/
Sprzedam komputer mały 
Fulijtsu Siemens 250 Ghz 
-400 zł. Tel. 502-924-835 /25/
Sprzedam szafki kuchenne 
stojące, wiszące 50-80 zł. Tel. 
502-924-835 /25/

Firma Juko zatrudni kierowcę 
na samochód ciężarowy. Tel. 
500 003 801 /52/
Przedszkole integracyjne za-
trudni: logopedę, pedagoga 
specjalnego, oligofrenope-
dagoga, fizjoterapeutę oraz 
terapeutę integracji senso-
rycznej. Kontakt pod nume-
rem telefonu: 511 707 567 /25/

PREZYDENT MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 
sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. 
U. z 2023 r., poz. 344 ze zm.) informuje, że na tablicach 
ogłoszeń
w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż 
Karola Rudowskiego 10
i ul. Szkolnej 28, na stronie internetowej Urzędu Miasta 
Piotrkowa Tryb.: www.piotrkow.pl, podany został do pu-
blicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz nieruchomości 
gruntowej, stanowiącej własność gminy Miasto Piotrków 
Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. 
Palmowej 20, stanowiącej działkę oznaczoną w ewidencji 
gruntów nr 380/12 obręb 19.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej 
wykazem uzyskać można
w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat 
Gospodarki Nieruchomościami
ul. Szkolna 28, pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

PREZYDENT  MIASTA  
PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO,

działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 
21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
(Dz.U. z 2023 r., poz. 344 ze zm.) informuje, że na 
tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotr-
kowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10
i ul. Szkolnej 28 oraz na stronie internetowej www.
piotrkow.pl, podany został do publicznej wiadomo-
ści, na okres 21 dni, wykaz części nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Miasta Piotrków Try-
bunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy 
ul. Przędzalnianej, stanowiącej część działki nr 22 
obr. 36, przeznaczonej do oddania w dzierżawę na 
cal ogródek przydomowy.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości 
objętej wykazem uzyskać można w Urzędzie Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nie-
ruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 306 lub pod 
nr tel. /44/ 732-18-50. 

Wójt Gminy Moszczenica
pow. piotrkowski

Wójt Gminy Moszczenica działając na podstawie art. 35 
ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nie-
ruchomościami (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 344 z późn. zm.) 
informuje, iż wykazy nieruchomości stanowiących wła-
sność Gminy Moszczenica przeznaczonych do sprzedaży 
zostały wywieszone na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy 
w Moszczenicy przy ul. Kosowskiej 1 oraz zamieszczone 
na stronie internetowej https://bip.moszczenica.eu/ na 
okres 21 dni od dnia 19.06.2024 r. do dnia 10.07.2024 r.

MOTO

SZUKAM
Opiekunka do starszej oso-
by, więcej informacji pod nt 
tel. 500-714-247 /25/

Sprzedam przyczepę campin-
gową KNAUS, rok produkcji 
1994 Tel. 504-235-024 /25/

eprasa.pl 0e4dad7f3d
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Tydzień Trybunalski dostępny jest w serwisach sprzedaży gazet online: 
e-kiosk.pl, egazeta.pl i eprasa.pl. 

Nasza gazetę dzięki temu możesz czytać w aplikacji
na smartfona, komputer i tablet.

Ceny ciepła od 1 lipca 2024r. – dalsza ochrona

Elektrociepłownia Piotrków Trybunalski Spółka z o.o. informuje, że w dniu 
10  czerwca 2024r. Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej podpisał ustawę o bonie energe-
tycznym oraz o zmianie niektórych ustaw w celu ograniczenia cen energii elektrycznej, 
gazu ziemnego i ciepła systemowego. 
Zmiana przepisów zakłada przedłużenie funkcjonowania mechanizmu maksymalnej ceny 
dostawy ciepła do dnia 30 czerwca 2025 r., co stanowi kolejne przedłużenie rozwiązania 
już zastosowanego w ustawie z dnia 8 lutego 2023 r. o zmianie ustawy o szczególnych 
rozwiązaniach w zakresie niektórych źródeł ciepła w związku z sytuacją na rynku paliw 
oraz niektórych innych ustaw oraz w ustawie z dnia 7 grudnia2023 r. o zmianie ustaw 
w celu wsparcia odbiorców energii elektrycznej, paliw gazowych i ciepła.
W rozliczeniach z odbiorcami Elektrociepłownia Piotrków Trybunalski Spółka 
z o.o. wciąż będzie  stosować cenę najkorzystniejszą dla odbiorcy.
W związku z powyższym średnia jednoczłonowa cena ciepła dla gospodarstw domowych, 
podmiotów użyteczności publicznej i innych „odbiorców wrażliwych” 
w Piotrkowie Trybunalskim od 1 lipca 2024r. ulegnie zmniejszeniu w stosunku do średniej 
jednoczłonowej ceny ciepła obowiązującej w pierwszym półroczu 2024r. 
Od 1 stycznia do końca czerwca 2024r. maksymalna jednoczłonowa cena ciepła stosowana 
przez spółkę dla odbiorców objętych ochroną wynosi 147,92 zł/GJ. 
Od 1 lipca 2024r. do 31 grudnia 2024r. Spółka będzie stosowała w rozliczeniach 
z odbiorcami uprawnionymi średnią cenę wytwarzania ciepła z rekompensatą 
tj. 119,39 zł/GJ powiększoną o średnią stawkę opłat za usługi przesyłowe 27,47 zł/GJ. 
Średnia jednoczłonowa cena dostawy ciepła będzie więc od 1 lipca 2024r. wynosiła dla go-
spodarstw domowych, podmiotów użyteczności publicznej i innych „odbiorców wrażliwych”  
146,86 zł/GJ i będzie niższa od stosowanej w okresie od 1 stycznia 2024r. do 30 
czerwca 2024r.o 1,06 zł/GJ.   
Dla pozostałych odbiorców ceny i stawki opłat od 1 lipca 2024r. nie ulegną zmianie, 
i będą stosowane do 31.12.2024r., zgodnie z  obowiązującą taryfą dla ciepła. 

Gorzkowice 11.06.2024
GG.6840.9.2024

WYKAZ NIERUCHOMOŚCI PRZEZNACZONEJ  DO SPRZEDAŻY

Wójt Gminy Gorzkowice na podstawie art. 35 ust.1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku 
o gospodarce nieruchomościami (t.j.Dz.U.2023.344) Rozporządzenia Rady Ministrów           
z dnia 14 września 2004 r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzenia przetargów oraz 
rokowań na zbycie nieruchomości (Dz.U.2021.2213 t.j.) oraz Uchwały Nr XXI/100/92 Rady 
Gminy Gorzkowice z dnia 18 września 1992 roku, informuję o przeznaczeniu do sprzedaży:

lp położenie Nr działki Powierzchnia Wartość 
1 Gorzkowice 1507 0,0711 ha 35.900,00

Gmina Gorzkowice nie posiada planu zagospodarowania przestrzennego. Zgodnie            
z obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 
działka położona jest w terenach zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej o charakterze 
osiedlowym.
Zgodnie z art. 34 ust. 1 pkt 1-3 osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu tej 
nieruchomości winny złożyć wnioski w okresie nie krótszym niż 6 tygodni od daty wywie-
szenia wykazu.
Dodatkowe informacje na temat przedmiotowych działek uzyskać można w siedzibie Urzędu 
Gminy Gorzkowice codziennie w godzinach pracy pok.18 lub telefonicznie pod numerem 
44 681-80-69 lub 44 68-180-06 w.27.

Gorzkowice 11.06.2024
Wywieszono w terminie od 11.06.2024 do 03.07.2024

Gorzkowice 06.06.2024
GG.6850.2.2024

WYKAZ NIERUCHOMOŚCI PRZEZNACZONEJ 
DO NAJMU

Wójt Gminy Gorzkowice na podstawie art. 35 ust.1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997   
roku o gospodarce nieruchomościami (Dz.U.2023.344 t.j.) oraz Rozporządzenia Rady 
Ministrów z dnia 14 września 2004 r. podaje do publicznej wiadomości wykaz nieru-
chomości przeznaczonych do najmu:
1. Przedmiotem najmu są pomieszczenia biurowe o pow.162,05 m² usytuowany na 
parterze w budynku stanowiącym własność Gminy Gorzkowice przy ulicy Szkolnej 3 
w Gorzkowicach. Nieruchomość posiada urządzoną KW PT1P/00046248/0 prowadzoną 
w VI Wydziale Ksiąg Wieczystych w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie Tryb.
2. Gmina Gorzkowice nie posiada planu zagospodarowania przestrzennego. Zgodnie 
z obowiązującym studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 
lokal użytkowy położony jest w terenach zabudowy ośrodka gminnego.
3.  Zawarcie umowy użyczenia nastąpi na rzecz Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi
4. Lokal użytkowy będący przedmiotem najmu usytuowany jest w obrębie geodezyjnym 
Gorzkowice – działka oznaczona w ewidencji gruntów numerem 372/7. Cel zawarcia 
umowy – komisariat Policji w Gorzkowicach
5. Okres zawarcia umowy najmu do 3 lat.
Dodatkowe informacje na temat lokalu uzyskać można w siedzibie Urzędu Gminy Gorz-
kowice codziennie w godzinach pracy urzędu pok.18 lub telefonicznie pod numerem 
44 681-80-69 lub 44 68-180-06 w.27.
Gorzkowice 06.06.2024
Wywieszono w terminie od 06.06.2024 do 28.06.2024

 BU R M I S T R Z   S U L E J O W A

OGŁASZA

przetarg ustny ograniczony  na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Sulejów 
oznaczonej w ewidencji gruntów działką nr 36/2 o pow. 0,1330 ha, obręb  Bilska Wola, KW nr 
PT1P/00044661/7 , cena wywoławcza - 18.200,00 zł,  wadium – 1.800,00 zł. Przetarg  odbędzie 
się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniu 25 lipca 2024 r. 
(czwartek)  o godz. 1000.   

Wadium należy wpłacić  na konto Gminy Sulejów nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 9306   w ter-
minie  do dnia 22 lipca  2024 r. (poniedziałek). 

Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Gminy  
Sulejów. 

Działając na podstawie art. 35 ust. ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
( t.j. Dz.U z 2023r., poz. 344 ze zm.) informuję, że wywieszone zostały do publicznej wiadomości 
wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów przeznaczonych do wydzierżawienia, 
obejmujące:  cz. działek nr 3, 6/9 i 6/12 obręb 2 m. Sulejów, działki: nr 19, 69,70 i 71 obręb 10 m. 
Sulejów, nr 75/2 obręb 6 m. Sulejów , nr 189/1 obręb 7 m. Sulejów,  nr 62,68,80 obręb 11 m. Sulejów, 
nr 175 obręb 14 m. Sulejów, cz. działki nr 54 obręb 17 m. Sulejów, nr 44, 46 obręb 16 m. Sulejów, 
nr 75 obręb 20 m. Sulejów, cz. działki nr 664/20 , nr nr 222/11, cz. nr 222/13, nr 222/19, 222/21,  
222/23 obręb 4 m. Sulejów, nr 161/1 obręb Krzewiny, nr 1138/2, ½ z 185/2 obręb Barkowice, nr 276/2, 
277,278/2, 225/2, 226/3, cz. nr 227/2, nr 426, 422/3, 431/39, 431/40, 431/41, 431/42  obręb Koło, nr 
84/5, 85/1, 84/6 obręb Kłudzice. Szczegółowych informacji dotyczących przetargu oraz wykazów 
udziela Referat Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa  Urzędu Miejskiego  w Sulejowie  ul. 
Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04, 610-25-06. Pełne treści ogłoszeń zamieszczone 
zostały na tablicach ogłoszeń poszczególnych Sołectw , Urzędu Miejskiego w Sulejowie, na stronie 
internetowej urzędu www.sulejow.pl,  oraz Biuletynie Informacji Publicznej.
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